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                           –         

  

 למי הכוונה במילה הפותחת את הפיוט : " והיא " ? – ושער .1

 רמז . השערה לכל כתבו –לפניכם מספר רמזים 

 הרמז : וו' החיבור  )א

 _________________________________ההשערה : _______________

 ו' = ________ ה' =__________ י' =_____ א' =_______ הרמז : אקרוסטיכון  )ב

 ההשערה : ________________

 

 חלקים .לפניכם כותרות המתאימות לכל חלק , מתחו קו בין כותרת לחלק  3 -בקטע  .2
 המתאים.    

      

 והיא שעמדה לאבותינו ולנו

 

 תשועת ה'

 נו שלא אחד בלבד עמד עלינו לכלות

 אלא שבכל דור ודור עומדים עלינו לכלותנו 

 

 הבטחת ה' לעם ישראל 

 והקדוש ברוך הוא מצילנו מידם 

 

 תיאור האויבים 

 

 א) מהו הפועל החוזר המופיע בפיוט ? __________  .3

 _____________. _____________ ורותיו השונות : _________ העתיקו אותו בצ )ב

 מהו השורש של הפועל ? ______________  )ג
 

 "אבן שושן".צילום של הערך " עמד " מתוך מילון  דף העבודה מצורףל .4

 _________________________________לענייננו רוש המתאים יהעתיקו את הפ    

 

 מילת ניגוד . הבפיוט מופיע .5

 _____________?י מה )א

 לצורך מה השתמש המחבר במילה זו ?  )ב
 כדי להנגיד בין _______________________________________ 

 



 

 

 

לכלותנו " בהקשר של הפיוט ? " .א) מה פירוש המילה 6

_______ _________________________________________________________ 

 ?____________________מהו השורש של המילה "לכלותנו"ב)   

  פרשו את המילהו סמנו )ג     בכל אחד מהצמדים הבאים . שורש זה ל 

 ____________________________________ ה יָ לְ כִּ  –ה יָ לָ כְּ 

 ______________________________________ לותכָּ  –לות כְּ 

 _____________________________________ מיכלים –מכלים 

  

   .נו בדורות השונים. השוו בין הרוצים לכלות7

 

  המושווים
 

 תבחינים

 )קריטריונים(

 

 חג הפסח

 

 חג החנוכה

 

 חג הפורים

 

 שואהב

 

 

 ? נומי רצה לכלות

 

 

     

 

כיצד רצה 

 נו ?לכלות

  

     

 

תה ימה הי

 התוצאה?

 

     

 

 דורות השונים?דומה ומה שונה בין ה. מה 8

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

 ________________________________________________________מה המסקנה? .9

________________________________________________________________ 

 

 



 

 

 

 


